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CÁMARA DE 
DIPUTADOS 
LXV LEGISLATURA 

Yeimi Yazmín Aguilar Cifuentes 
Diputada Federal 

Palacio Legislativo de San Lázaro, a 27 de febrero de 2024 

DIPUTADA MARCELA GUERRA CASTILLO 
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 
HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN 

PRESENTE 

Anteponiendo un cordial saludo, por este conducto y con fundamento en el artículo 125 de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículo 6, numeral 1, fracción XVI; 12, 

numeral 1, fracción 111, y 13, numerales 1,2 y 3, del Reglamento de la Cámara de Diputados del 

Honorable Congreso de la Unión, presento solicitud de licencia por tiempo indefinido para 

separarme del cargo de diputada federal, efectiva a partir del 4 de marzo del presente año, por 

lo que el día 3 de marzo de los presentes será mi último día. 

Sin otro particular, agradezco la atención que brinde a la presente solicitud. 
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2024 "Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del 
Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab" 

Palacio Legislativo a 27 de febrero 2024 

Diputada Marcela Guerra Castillo 
Presidenta de la Cámara De Diputados del H. Congreso de la Unión 
PRESENTE 

Con fundamento en lo establecido en los artículos 78, fracción VIII, de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 6, numeral 1, fracción XVI 

del Reglamento de la Cámara de Diputados, me permito solicitar se someta a 

consideración del pleno de esta H. Cámara de Diputados licencia por tiempo 

indefinido para separarme del ejercicio de mi cargo como diputada federal, por 

tiempo indefinido a partir del primer día de marzo de 2024. 

Sin otro particular, le reitero la más alta de mis consideraciones distinguidas. 
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José Alejandro Aguilar López 

DIPUTADO FEDERAL 

CÁMARA DE 
DIPUTADOS 
LXV LEGISLATURA 

Palacio Legislativo de San Lázaro, a 27 de febrero de 2024 

Diputada Marcela Guerra Castillo 
Presidenta de la Mesa Directiva 
De la H. Cámara de Diputados 
Presente. 

003303 
PODER LEGISLATIVO FEDERAL 

CAMARA DE DIPUTADOS 
2024 FEB 27 PM02:56 

PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA 

El suscrito Diputado Federal José Alejandro Aguilar López, electo en el distrito 
01 del Estado de Tlaxcala me dirijo a usted para informarle que, con 
fundamento en los artículos 6, fracción XVI y 13 del Reglamento de la 
Honorable Cámara de Diputados, le solicito ponga a consideración de esta 
soberanía mi solicitud de licencia para separarme del cargo de Diputado 
Federal a partir del miércoles 28 de febrero del año en curso. 
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